

7/3372
GK=18



T.C.
BİLİM, SANAYİ VE TEKNOLOJİ BAKANLIĞI
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği

Sayı : B.14.0.BHİ.0.00.00.00 - 639 / 180
Konu : Yazılı Soru Önergesi

30.10.2012

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: 01/10/2012 tarihli ve A.01.0.KKB.0.10.00.00-86573 sayılı yazı.

Eskişehir Milletvekili Sayın Ruhsar DEMİREL'in, "Bakanlık merkez ve taşra teşkilatında istihdam edilen peyzaj mimarlarına" ilişkin olarak tarafımdan cevaplandırılmasını istediği (7/9372) esas nolu yazılı soru önergesi ile ilgili cevap ekte takdim edilmiştir.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

Nihat ERGÜN
Bakan

EK:
Soru Önergesi Cevabı (1 sayfa)

"Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır."

Mustafa Kemal Mahallesi Dumlupınar Bulvarı Eskişehir Yolu Bilgi İçin İrtibat: Erol Üstünel - Şube Müdürü
2151.Cadde No:154 06510 Çankaya /ANKARA

Telefon : 312 201 60 94

Faks : 312 219 67 38

e-posta : erolus@sanayi.gov.tr

Elektronik Ağ : www.sanayi.gov.tr

Evrak bilgisine www.sanayi.gov.tr adresindeki e-hizmetler bölümünden, "SUSLUTIECBEF" DYS No ve evrak tarihi ile erişebilirsiniz.

ESKİŞEHİR MİLLETVEKİLİ SAYIN RUHSAR DEMİREL'İN

YAZILI SORU ÖNERGESİNE İLİŞKİN CEVAPLAR

SORU 1- Bakanlığınız merkez ve taşra teşkilatında istihdam edilen peyzaj mimarı sayısı kaçtır?

SORU 2- İstihdam edilen peyzaj mimarlarının illere ve kurumlara göre dağılımları nasıldır?

CEVAP 1-2- Bakanlığımız merkez teşkilatı emrinde (2) adet peyzaj mimarı istihdam edilmektedir.

SORU 3- Küresel ısınma ve iklim değişikliğiyle mücadelede görevli personel sayısı ve nitelikleri nelerdir?

CEVAP 3- Bakanlığımız merkez teşkilatında küresel ısınma ve iklim değişikliğiyle mücadelede görevli (3) personel bulunmaktadır.

Söz konusu personelden biri Şube Müdürü (*Gazi Üniversitesi İstatistik Bölümü Yüksek Lisans mezunu*), bir diğeri Sanayi ve Teknoloji Uzmanı (*O.D.T.Ü. Çevre Mühendisi-Hacettepe Üniversitesi İşletme Bölümü Yüksek Lisans mezunu - Doktoraya devam ediyor*) ve sonuncusu ise Sanayi ve Teknoloji Uzman Yardımcısı (*O.D.T.Ü. Çevre Mühendisi- Gazikent Hasan Kalyoncu Üniversitesi Yüksek Lisans Programına devam ediyor*) olarak görev yapmaktadır.

SORU 4- Bakanlığınız ve bağlı kurumlarda peyzaj mimarı kadrosu ne kadardır ve ihtiyacın karşılanması nasıl planlanmaktadır?

CEVAP 4- Bakanlığımız merkez ve taşra teşkilatı emrinde bulunan toplam (29) adet mimar kadrosundan halen (9) adedi boş olup söz konusu kadrolara ülkemizdeki bütün Mimarlık bölümlerinden atama yapılabilmektedir. Kurumda ilave peyzaj mimarlarına ihtiyaç olduğu takdirde bu gereksinim, KPSS çerçevesinde açıktan veya kurumlar arası nakil yoluyla karşılanabilecektir.

Türk Standartları Enstitüsü'nün merkez teşkilatında ise peyzaj mimarlık mezunu; mimar kadrosunda (1) personel görev yapmaktadır.

Öte yandan KOSGEB Başkanlığı'nda Peyzaj Mimarlığı bölümünden mezun olup kurum bünyesinde görev yapmakta olan personel bulunmamaktadır. Ancak Kurum bünyesinde Peyzaj Mimarlığı pozisyonları mevcuttur.